

“万达城”杯省直机关七运会足球比赛继续鏖战 不因假期而消减的激情

万达文化旅游城

5月31日、6月1日,端午小长假期间,“万达城”杯省直机关七运会的足球赛事并没有停歇。即便是6月1日上午下起了倾盆大雨,也没有影响到参赛队伍的热情。事实上,这两天进行的机关组第五轮、企业组第四轮比赛非常重要,有的队伍已经结束了全部小组循环赛,只等其他队伍的比赛结束,便知自己的小组命运。

■ 星级记者 张华玮 文/图



挡不住的足球热情

6月1日上午,电闪雷鸣加倾盆大雨,本以为会结束比赛,却没有因此耽搁。“雨战有雨战的感觉,其实成绩什么的并不重要,就是喜欢上场踢球的感觉。”很多球员都抱有类似心态。

由于是周末,当日的比赛并不像之前,很多球队早早就来到现场。甚至有的球队,在离比赛开始前半个小时的时候,才来了一两名球员。

“如果比赛开始了,还这几个人,不就直接判3:0。”球场边几名看球的观众低声细语道,“我们不希望对手迟到,即便输给对手,也要在场上好好地过瘾。”据记者了解,本次比赛分成机关组和企业组两个组别,共48支代表队参赛,球员们对足球充满了热爱。

比赛已进入关键阶段

6月1日之后,在企业组有些球队已经打完了小组赛的全部比赛,比如安徽出版集团,在四场小组赛中获得了3胜1负的战绩,不过因为另一场关键之战还没有进行,该队并不能保证小组出线。

当日,安徽出版集团面对小组中实力较弱的一支球队,球员们深知必须获胜,且最好是打大比分。“虽然我们希望能大比分获胜,以确保小组出线,但我们深知没那么容易!”该队队长孙真告诉记者。

最终,经过激烈角逐,安徽出版集团仅以2:1战胜对手,至于能否出线,还要看小组中另外两支球队的交手情况。

本次足球赛事的裁判员刘建华告诉记者,“这周末之后,两个组别的小组赛就将全部结束,小组出线球队将全部产生。”

赛场速递

TIMEFACE

省直机关运动会官方唯一指定数据平台

“万达城”杯省直机关七运会篮球赛开战 首日精彩胜负一球之间

星报讯(星级记者 刘海泉) 6月3日,“万达城”杯省直机关七运会篮球赛正式打响。78支队伍、1100多人参赛也是创了历届参赛纪录。

据此次篮球比赛的裁判员梁洪涛介绍,此次参赛的78支球队,将每6队为一组,分别在合肥水泥研究院、东华科技、省烟草专卖局三个场地,先进行小组预赛,前两名出线进入下一轮,即16强。此后,采取单场淘汰制,决出前8名、前四名,直到冠军。

“总的参赛队员有1100多人,无论是队伍数量,还是队员人数上,都比往届要多,规模也更大。”梁洪涛告诉星报记者,即日起,78支队伍将分成8组,在接下来的10天里,向最高的荣誉和名次发起冲击。

值得一提的是,在6月3日上午的比赛中,多支参赛队伍热情高涨,打出了高水平,对阵双方比分交替上升,一度打得难解难分,胜负都在一球之间,分差只有两三分,堪称精彩激烈,为本次篮球赛事开了一个好头。

兰帕德宣布离开切尔西

星报讯(杨扬) 北京时间6月3日凌晨,近日来深陷离队传闻的兰帕德通过经纪人确认,自己将在今夏合同到期后正式告别切尔西,离开这支他效力了13年的球队,但他并没有透露自己下一步的打算。根据之前报道,他有可能加盟美国职业大联盟新军纽约FC,后者刚刚签下了西班牙国脚比利亚。

关注巴西世界杯(6.13-7.14)

世界杯金靴“群雄逐鹿”



夺冠赔率巴西仍第一

星报讯(杨扬) 按照国际足联的要求,巴西世界杯32支参赛球队必须在北京时间6月3日7点之前上交最终的23人参赛名单。在这一重要时间节点过后,博彩公司也调整了夺冠赔率,巴西、阿根廷、德国、西班牙、比利时和法国依旧占据前6位,少了法尔考的哥伦比亚夺冠赔率暴涨,与上届亚军荷兰一起并列第11。

意名将落选姥爷怒了

星报讯(威曼) 昨日,意大利国家队主帅普兰德利做出了自己的选择,锋线球员罗西没有进入意大利国家队最终的23人世界杯大名单。

对此,罗西非常难以接受,“说我状态不好,问问任何一个看了我们训练和比赛的人,他们都不会这么说。”

罗西的姥爷佩德罗切利也是暴怒,他愤怒地说,“真是太糟了,普兰德利搞出了他职业生涯最大的一出闹剧,他背叛了罗西,他居然没有征召像罗西这样一个状态正佳的球员。我不会支持意大利队了,因为这是一支叛徒的球队,世界杯我会为美国队加油。”

英禁止球员海里游泳

星报讯(沙子) 英格兰队球员被要求不要在世界杯期间去海里游泳。英格兰队世界杯期间将下榻里约热内卢的皇家郁金香酒店,但酒店周围的海被当地人称为“天然排水沟”。每逢暴雨季节,大量的垃圾就会涌向海域,一旦球员们在这里游泳,那么他们将很可能患上流脑、伤寒、急性肠胃炎和肝炎等病症。

1、梅西(阿根廷) 梅西又一次踏上了证明自己球王地位的征程。

2、内马尔(巴西) 本土球迷的支持势必成为他拿下金靴的重要筹码。

3、C罗(葡萄牙) C罗可谓是即将参加2014年世界杯状态最火热的前锋。

4、阿圭罗(阿根廷) 埋伏在梅西身边,有迪玛利亚和伊瓜因搭档的阿圭罗依然被很多人看好。

5、苏亚雷斯(乌拉圭) 苏亚雷斯本赛季的表现无需赘言。但是,对苏神不利的是目前他正深受膝盖伤病的困扰。

6、迭戈·科斯塔(西班牙) 本赛季

欧陆最火热的射手是谁?想必很多人的答案会是马竞神锋迭戈·科斯塔。

7、范佩西(荷兰) 新赛季极有可能带上曼联队长袖标的荷兰人,首先需要的是在世界杯上证明自己。

8、卢卡库(比利时) 21岁的小魔兽在比利时国家队中的表现同样值得称道。

9、斯图里奇(英格兰) 凭借连续几场国家队比赛的出色表现,已经牢牢将三狮军团首发中锋的位置握在手中。

10、因莫比莱(意大利) 日前,多特蒙德已经官方宣布签下这位意大利射手,他有潜力成为世界杯上的惊喜。

出人意料永远是世界杯,或者说足球世界的一大魅力。所谓足球是圆的,自然每届大赛之前谁会获得最佳射手,都能引起人们的热议。如今,巴西世界杯迫在眉睫,《每日邮报》通过本赛季的数据分析,列出了2014年10大金靴候选人。

■ 暮忆